

新春人才交流大市场回归
人社部门邀请用人单位来报名

本报讯 (记者何家玉)新春人才交流大市场将于2月4日正式回归,目前已已有370家单位成功报名。18日,市人社局邀请用人单位,抓紧时间报名参会,赶早招引各类人才。报名时间截止到1月22日。

作为一个有着近30年历史的品牌活动,新春人才交流大市场是年度规模最大的人才盛会,每次都会吸引各类中高层次人才,特别是大量回家过年的通籍毕业生参会。“南通爱才 通通回来”2024新春人才交流大市场,将采取线上线下相结合的方式,南通大学啬园校区的现场招聘会,将设置展位500个,同时举行线上招聘会,方便更多单位招才引才,加快推进“通才回通”。

用人单位可登录“就在江苏”智慧就业服务平台,找到“南通爱才 通通回来”2024新春人才交流大市场招聘会,点击“我要预定”。需要注意的是,“预定展位”里需添加之前填报过的岗位,如果之前没有填报过岗位信息,或者岗位信息已过期的,需要在首页“职位管理”中发布职位,通过审核后再进行填报预约。报名成功的单位,需打印参会回执并加盖单位公章,招聘会当日凭加盖单位公章的参会凭证入场招聘并领取所需材料和午餐券,每个单位最多2人参会。

本次招聘会不收取任何费用,所有南通本地注册企事业单位报名经审核通过均可免费参会。

忙生产 抢订单 拓市场

苏锡通园区企业奋力冲刺“开门红”



本报讯 (记者吴霄云)18日,位于苏锡通园区的江苏周黑鸭食品工业园有限公司内,6条生产线开足马力忙生产、赶订单,全力生产着发往江浙沪皖的专供春节销售市场的食品。

“春节是各类零售销售旺季,近期订

单量比前段时间增长了至少15%。”公司总经理刘志介绍,面对春节订单量上涨,公司正召开春节保障供应方案会议,对产能与人员作出合理安排,把控生产效率,监控生产质量,全力保障前台产品供应。“自2021年落户苏锡通园区以来,我们在园区

的优质服务下,现已成长为一个拥有检验中心、生产加工中心、包装中心、配送中心及冻库的综合性现代化工业生产园区。去年底,周黑鸭企业管理服务平台项目也顺利落户园区,这段时间,我们同样也在为新项目的推进积极做着准备。”

开局就是决战,起步就是冲刺。除了忙生产,苏锡通园区不少企业主动出击抢订单。一开年,上海东方泵业集团南通有限公司就接到了价值近3000万元的中石油某循环水泵项目,项目整体配置较高,对产品生产全过程的技术、进度、质量、资料等均有非常高的要求。项目负责人余忠滨介绍,为确保项目顺利实施,集团公司已经

成立专门项目组,作为集团公司的生产基地,南通公司也将进一步优化生产环节,力争高质量完成订单。

“园区作为南通融入苏南、接轨上海的桥头堡,始终遵循科技创新的核心理念,这与东方集团发展战略相契合。”余忠滨介绍,南通公司是集团最大的生产基地,落户苏锡通园区以来,依靠园区的大力支持,不断搭建科创平台,加快科技成果转化,推动产业深度融合,现已成长为全国水泵行业龙头企业、国家级高新技术企业。

“虽然临近年关,但园区内还有不少企业还在忙着赶订单,奋力冲刺新年‘开门红’。”苏锡通园区经发局相关负责人表示。

市中院新增一项诉讼服务

立案申请人可查

全国户籍人口信息

本报讯 (记者王玮丽 通讯员张桂花)记者18日从市中级人民法院获悉,即日起,该院向立案申请人提供全国户籍人口信息查询服务。

因案件立案需要,且该案件该院确有管辖权的,立案申请人(包括原告、申请人及其诉讼代理人)可向法院申请查询全国范围内户籍人口信息。委托代理人代为申请查询的,需提供符合法律规定委托手续。

立案申请人可通过市中院诉讼服务中心立案窗口现场提交或通过网上立案平台线上提交查询户籍人口信息的申请。申请时,需如实填写《当事人户籍人口信息查询申请表》,并附相关立案材料。

存在以下五种情形之一的,市中院对查询申请不予办理,即:申请材料不全的;案件不属于该院管辖范围的;申请查询的信息非户籍登记信息范围的;被查询人姓名、居民身份证号码不详或者不符,导致无法查询的;其他不予办理的情形。

户籍人口信息查询结果以法院司法大数据智能分析平台信息为准,可以口头告知,也可以由当事人或其代理人进行摘抄。对泄露公民户籍人口信息以及违规查询、违规出具证明的,有关部门将按照法律法规追究相关单位及人员的责任。

第三届应急安全文化展开幕

展出书法、儿童绘画等作品60幅

本报讯 (记者张水兰)18日,市第三届应急安全文化展在南通开发区能达大厦一楼大厅开幕。本届文化展以“安全发展·幸福能达”为主题,展出优秀安全文化书法、儿童绘画等作品60幅。

近年来,我市扎实推进应急管理体系建设和能力现代化建设,推动高水平安全和高质量

发展良性互动,全市安全生产形势持续稳定向好。本次展览首次引入儿童绘画的形式,综合运用书法、摄影等艺术呈现方式,让市民在欣赏中更好地感受应急安全文化氛围,在潜移默化中提升自身安全意识。

开幕式上,南通开发区还启动了城市安全文化宣教联盟,汇聚应急安全事业的

各方优势资源,全方位深化拓展安全宣传的广度和深度,形成多层次、立体化的宣教大格局。全省首部城市安全原创微电影《说个严肃的事儿》正式上映发布。

活动当天,市书法家协会主席丘石、副秘书长徐贵明等书法家还现场泼墨挥毫,将一幅幅散发着墨香的福字赠予市民。

我市老年人失能失智预防干预试点项目公布相关数据 连续干预半年 身体机能增强

本报讯 (记者冯启榕)“原来腿根本使不上劲,跟着老师练了几个月,灵活多了。”入冬后,89岁的凌玉明不再像往年一样天天“家里蹲”,而是经常骑着三轮车出门溜达,无论是上车、下车、蹬车,腿脚都很有力。这正是他参加了我市老年人失能失智干预项目带来的改变。

一人失能,全家失衡,正成为一个日益需要关注的社会问题。失能是失去生活自理能力,失智是记忆力、判断力和认知等脑功能退化,失能失智老人的照料是养老服务领域的难中之难。目前,我市常住人口约773.3万人,其中65岁以上老年人口约182.95万人,占常住总人口的23.66%。全市约有20万名失能老人。

为减缓失能失智老年人群的增长趋

势,去年3月,我市在全省率先启动老年人失能失智预防干预试点项目,选择了崇川区4个社区先行先试,1265名65岁及以上老年人接受了失能失智风险评估,筛查出衰弱老人287人,比例达22.69%。在此基础上,进一步筛选出有潜在风险且愿意配合的120名老年人,由专业团队进行预防干预,包括运动器官功能的训练、口腔功能训练、营养管理、认知功能训练、抑郁症和闭门不出的预防干预等。

承接此次试点项目的市第二人民医院(市康复医院)和市第四人民医院(市精神卫生中心)分别成立干预团队,涵盖康复医学、老年医学、营养学、骨科、老年精神病学、精神康复学、口腔学等专业。“自去年6月27日起,每周二到周五,我们都会来到

社区为老年人上课,风雨无阻。干预对象中年龄最大的91岁,最小的也有67岁。”市二院干预团队牵头人、科教科科长沙静华介绍,在康复师的专业指导下,通过科学锻炼,不少像凌玉明这样的耄耋老人腿脚越来越灵便,精神状况也越来越好了。

1月18日,干预项目组公布的综合评估数据给出了喜人的答案:经过6个月的连续干预,在身体机能方面,参与干预的老年人握力、睁眼单脚站立时间和30秒坐姿起立个数均显著增加,老年人平衡和手、腿部力量向好,发生跌倒和尿失禁的几率显著减少。

市卫健委相关负责人表示,项目研究结果将为国家制定失能失智预防的相关规范提供参考,助力健康中国建设。

市资规局获评全国先进集体 全省设区市唯一入选

本报讯 (记者沈佳颖 通讯员蔡友国)17日,记者从市自然资源和规划局获悉,该局获评人力资源社会保障部、自然资源部联合颁发的全国自然资源系统先进集体,全省设区市唯一。

全国自然资源系统先进集体五年评选一次。近年来,市资规局围绕空间优化、保护优先、保障优良、生态优美、服务优质,队伍优秀等“六优目标”,打造精绘蓝图、通保优配、寸土寸金、耕生地固、自然畅通、智慧资源、法源惠通、清风自然等“八大品牌”,多项工作走在全国全省前列,荣膺五年一度的“全国绿化先进集体”,蝉联省级文明单位、市级文明行业。



18日,民警和志愿者打包腊八粥。当天,如皋市公安局白蒲中心派出所联合白蒲镇勇敢社区,将腊八粥送到辖区行动不便的老党员、退休职工及环卫工人手中。送粥途中,民警还进行了反诈宣传。

袁珣 黄悦摄

2023年,南通海事局维护辖区新造船出江试航80艘次,其中包括多艘“全球最大”“中国首个”等巨轮,位列江苏省前列——

以奋斗姿态助力船舶海工产业蓬勃发展



乘风破浪向蓝海。

近日,在南通船舶海工产业发展大会开幕式上,江苏省国防科工办发布《江苏省南通市、泰州市、扬州市高技术船舶和海工装备国家先进制造业集群培育提升三年行动方案(2023—2025年)》,提出力争到2025年,世界级船舶海工产业集群格局基本形成。

南通,集黄金水道与黄金海岸于一身,布局船舶海工产业条件得天独厚。目前,全市规模以上船舶修造企业及关联企业327家,其中造船总装企业21家,海工装备总装企业13家,船舶配套企业293家,具备了各类主流运输船、工程船的生产制造能力,形成了覆盖海洋油气、海上风电等领域的海工装备优势产业链,船舶和海工产业市场份额占全国的1/10左右。2023年,随着一艘艘崭新的“中国首个”“全球最大”等巨轮下水,南通船舶海工产业迎来澎湃动力。

——2023年1月7日,世界最大天然气处理浮式储卸油平台N999 Tortue FPSO从启东中远海运海工码头启航,

拖航至合适海域进行相关试验,试验完成后将交付英国石油;

——2023年4月25日,招商局重工(江苏)有限公司自主建造极地探险邮轮“海洋信天翁”轮顺利离泊,并将直接交付美国船东,标志着我国邮轮本土建造迈出坚实一步;

——2023年7月4日,具有完全自主知识产权的第四代风电安装平台“海峰1002”最后一根桩腿对接到位,完成了桩腿作业吊装,从振华启东海工码头驶出,进入出海试航阶段;

——2023年10月27日,在南通海事海巡艇的维护下,我国自主设计建造、同时具备LNG运输和燃料加注功能的8200立方米LNG加注船从启东启航,前往海外交付。

船舶海工是南通的地标产业,也是南通的城市名片。一直以来,南通海事局始终牢牢把握南通船舶海工产业发展优势,紧扣产业强市发展战略,发挥海事专业优势,以打造最高水上安全保障、最优化政务服务、最好港航营商环境为宗旨,全力服务船舶海工产业集群发展。

提供优质监管服务,发挥专业优势帮助船企降本增效,“聚焦新造船重要日期确认、下水、试航、出坞作业等重要环节,我们在省内率先联合省船检专家库成员对船舶建造及整体质量进行系统性‘体检’,并协同相关企业编制了《新造船试航检查十步工作法》。”该局船舶监督处负责人张新星拿着“宝典”自豪地说。航前检查评估船舶关键设施设备、人员适任能力,台汛期指导企业完善应急预案

和值班管理,督促修造船厂完善防污染能力建设,南通海事局未曾放过任何一处细节,以实干促进船舶海工产业健康发展。

秉承服务为民理念,积极开通审批许可“绿色通道”。南通海事局对重点海工船舶产品作业实现当天受理、当天办结,极大方便了相关企业审批手续的办理,降低了报批成本。支持启东中远、招商重工等企业开展船舶LNG燃料动力改造、LNG加注等业务,保障作业安全,单艘5万吨级船双燃料动力改造可增加企业产值1.8亿元。数据显示,2023年南通辖区实施新(改)建船舶建造重要日期确认70艘次,开展船舶吨位抽查复核16艘次,开展建造船舶检验质量监督检查17艘次,维护新造船出江试航80艘次,均为江苏省前列。

聚焦产业转型升级,开展船舶前沿技术及检验标准研究。大块头也有大智慧。如何发挥海事专业优势,引领船舶海工产业转型升级是南通海事局助力全市船舶海工产业集群高质量发展必须正视的问题。为此,该局聚焦船舶防污染、排放控制、绿色能源等方面,开展船舶前沿技术及检验标准研究,成立船用产品检验研究工作组,研究船用产品未来发展,敏锐把握行业新趋势,通过产业研究、政策引领,引导企业生产应用新技术、新标准。2023年12月24日,可“一键疏浚”“浚驳合一”的世界最大LNG动力挖泥船“新海鲟”在振华启东海工顺利下水,标志着船舶修造企业向高端化、绿色化、特色的升级转型。

南通“下一个万亿看海上”。新年伊始,随着全球最大

装箱量新造船集装箱船“中运川崎396”开启试航,南通海事局将以“开工就是开工、开工就要实干”的姿态乘势而上,助力南通打造全国领先、全球有影响力的船舶与海工装备产业高地,保障一座座新型“海工重器”驶向深蓝!

·吴霄云 张祥 孙岩·



全国首艘海陆一体化智能FPSO(浮式生产储卸油装置)“海洋石油123”在招商工业海门基地顺利交付

遗失启事

▲张献忠(身份证号码:320624196808174878)遗失建设工程系列(专业)中级工程师专业技术资格证书,证书编号:167130398,取得时间:2016年1月10日,声明作废。

▲南通江渚商贸有限公司遗失POS机押金单一份,号码:0002177,声明作废。

▲南通江渚商贸有限公司遗失公共事业费押金单一份,号码:0002179,声明作废。

▲南通江渚商贸有限公司遗

失物业管理费押金单一份,号码:0002180,声明作废。

▲南通江渚商贸有限公司遗失租赁保证金单一份,号码:0002181,声明作废。

▲南通中国旅行社有限公司遗失公章一枚,编号:3206000003123,声明作废。

公开致歉承诺书

我公司位于南通市海门区临江新区太平湖路1号。2023年1月2日17时至18时,因生产过程中,为了调控降低烟尘数据将脱硫

系统的氨水用量调低,导致脱硫设施达不到预期脱硫效果,最终导致17时至18时二氧化硫数据超标。违反了《中华人民共和国大气污染防治法》第二十条的规定,受到环保部门查处。对此,我公司认真反思,深刻认识到大气污染防治是每个企业应尽的社会责任。现就公司上述违法行为向全社会公开道歉,并作出如下承诺:

一、加强生态环境法律法规的学习,严格遵守国家环境保护法律法规。

二、全面落实企业环保主体

责任,确保生产时污染防治设施正常运行,污染物稳定达标排放,加强脱硫设施的日常维护管理,并积极主动地履行生态损害赔偿责任。

以上承诺请全社会监督!

南通联海生物热电有限公司
法定代表人:陈玉和
2024年1月9日



线上办理
请扫码

网络司法拍卖公告

南通市海门区人民法院定于2024年3月20日10时至2024年3月21日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<http://sf.taobao.com>,户名:南通市海门区人民法院)对南通市海门区海门街道城东花园405幢605室不动产进行公开司法拍卖。

起拍价119万元,保证金20万元,竞价幅度5000元。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院

2024年1月18日

讣告

中国共产党党员、南通市政协原秘书长(副厅级)离休干部刘志鹏同志因病医治无效,于2024年1月17日18时58分不幸逝世,享年95岁。

刘志鹏,江苏启东人,1929年4月出生,1947年7月参加革命工作,1948年6月加入中国共产党。1995年1月离休。曾任启东县委宣传部副部长、南通市委办主任、地委秘书长、宣传部部长、市委副秘书长,南通市政协秘书长。

兹定于1月19日11时30分在南通市殡仪馆(天福园)举行遗体告别仪式。

特此讣告。
政协南通市委员会办公室
2024年1月18日

联系电话:85098205 13906299300

传真:85098262